
外观件拆装



工具：十字螺丝刀、塑料刮板
螺钉：M4*16自攻钉*2
注意：前端两处卡销

1、后扶手护罩



工具：十字螺丝刀、12#T形状套筒
螺钉：M4*16自攻钉*2、M8*28螺栓*4（12#六方头）
注意：先拆前端两颗自攻钉，安装时顺序相反

2、后扶手



工具：十字螺丝刀、小一字螺丝刀、棘轮扳手、10#短套筒
螺钉：M6带凸台螺栓*1、M6*12螺栓*4、M5*11.5螺栓*2、铆夹*2
注意：①取下电池盖、电池绑带；②前部两颗隐藏的螺栓需要棘轮扳手拆卸。

3、行李箱及鞍座组合



工具：小一字螺丝刀、10#T形状套筒、塑料刮板
螺钉：铆夹*6、M6*12螺栓（镀白锌）*2
注意：①隐蔽的铆夹；②先拆前端卡销，松开护板前端；
          ③拆下后尾灯组合电缆接头；④撬开尾灯两处固定点，整体后拉。

4、后尾罩组合



工具：十字螺丝刀
螺钉：M4*16自攻钉*2
注意：双手同时下推前饰件

5、前饰件



工具：内六角扳手、10#T形状套筒
螺钉：M5*14内六角螺栓*2（5#）、M6*12螺栓*2（10#外六方头）
注意：螺栓下方有橡胶垫

6、遮阳罩



工具：塑料刮板
注意：卡销的位置

7、内护罩外圈



工具：十字螺丝刀、塑料刮板
螺钉：M4*16自攻钉*2（镀白锌）
注意：①先拆下应急钥匙盖；②两处卡销的位置。

8、右内护罩外圈



工具：小一字螺丝刀
螺钉：铆夹*2

9、前连接盖



工具：小一字螺丝刀、十字螺丝刀、塑料刮板
螺钉：M4*16自攻钉*4、铆夹*4
注意：收纳盒内有两处固定点

10、左前侧护罩



工具：小一字螺丝刀、塑料刮板
螺钉：铆夹*1、自攻钉*1（镀白锌）
注意：卡销位置

11、左内护罩外圈



工具：小一字螺丝刀、十字螺丝刀、塑料刮板
螺钉：M4*16自攻钉*4、铆夹*4
注意：CBS制动液杯处隐蔽的铆夹和自攻钉

12、右前侧护罩



工具：十字螺丝刀、小一字螺丝刀
螺钉：M4*16自攻钉*2、铆夹*2

13、前仪表板



工具：十字螺丝刀
螺钉：M4*16自攻钉*4（镀白锌）
注意：拆下仪表接插件，不要拉线

14、后仪表板



工具：10#T形状套筒
螺钉：M6*12螺栓*2（镀白锌）、衬套螺母*2
注意：拆下大灯电缆接插件

15、前大灯组合



工具：小一字螺丝刀、十字螺丝刀、10#T形状套筒
螺钉：M4*16自攻钉*1、M5*11.5螺栓*2、M6*10带凸台螺栓*3（镀白锌）、铆夹*4
注意：①先拆下后脚蹬（小心钢珠和弹簧）；②与底板有3颗铆夹连接。

16、右脚踏&侧护罩组合



END


